



ОАО "ОДЕСКАБЕЛЬ"



ИОРГАЧЕВ
 Дмитрий Васильевич
 Председатель правления
 Генеральный директор

В 1932 г. на базе одесских мастерских создается завод "Электрокабель", но годом рождения завода "Одескабель" считается 1949 г. Именно в это время организуются государственные кабельные мастерские по производству кабелей и проводов.

В 1960-х гг. с развитием телефонизации завод специализируется на выпуске кабелей городской телефонной связи, а в 70-х запустил автоматические линии по производству телефонных жил фирмы NOKIA и освоил серийный выпуск городского телефонного кабеля с числом пар до 2400 включительно.

В 1987 г. состоялся запуск полного автоматизированного комплекса АТКТ-100 производства фирмы NOKIA, тремя годами позже - запуск цеха по производству волоконно-оптических кабелей на базе оборудования NOKIA-MAILEFFER.

XXI век для ОАО "Одескабель" начался с новых достижений. Вступил в строй новый цех по производству LAN-кабелей. Три ведущих специалиста завода удостоены Государственной премии Украины за комплекс исследовательско-конструкторских и технологических разработок по внедрению высоких технологий при производстве волоконно-оптических кабелей. С целью повышения объемов производства и качества изготавливаемой кабельно-

проводниковой продукции, завод освоил производство бескислородной медной катанки.

С 1998 г. ОАО "Одескабель" внедрил и применяет систему качества ISO 9002, с 2002 г. - ISO 9001 версии 2000 года, а с 2004 г. - системы менеджмента окружающей среды, промышленной безопасности и социальной ответственности по международным стандартам ISO 14001:1996, OHSAS 18001:1999, SA 8000:2001.

В 2004 г. - годовой выпуск телефонных кабелей связи составил 51,5 тыс. условных км. Эта цифра подтверждает репутацию ОАО "Одескабель" как безусловного, многолетнего лидера на рынках СНГ.

Информационные технологии и системы связи - сферы, с которыми уже многие годы плодотворно работает ОАО "Одескабель".

В 2004 г. заводу исполнилось 55 лет, и, несмотря на свой солидный возраст, предприятие, где сегодня работает свыше тысячи человек, всегда старалось соответствовать требованиям текущего времени.

Уже сегодня завод "Одескабель" показывает пример высокотехнологичного предприятия, идущего в ногу с прогрессом. Основные этапы, намеченные правительством Украины в области развития промышленности, в масштабах этого предприятия уже в основном пройдены. Правление ОАО "Одескабель" уже давно уделяет пристальное внимание вопросам качества выпускаемой продукции, ее соответствия современным техническим стандартам, высокопрофессиональному менеджменту всех уровней, автоматизированной системе управления, достойной оплате труда всех категорий сотрудников, медицинскому страхованию, корпоративной культуре и т.д.

Являясь лидером на рынке кабельно-проводниковой продукции, ОАО "Одескабель" стремится удовлетворить все категории потребителей. Поэтому залогом успеха - есть гарантия качества продукции, оперативность и своевременное выполнение обязательств по поставке товара.

ОАО "Одескабель" - активный участник 4-х организаций, объединяющих производителей кабельно-проводниковой продукции на уровне Украины, стран СНГ и всемирном уровне:

- INTERNATIONAL CABLEMAKERS FEDERATION (I.C.F.)
 Международная Федерация производителей кабеля (г. Вена, Австрия);

- Украинская корпорация "Укрэлектрокабель" (г. Киев, Украина);

- Некоммерческое Партнерство производителей кабельной продукции "Международная Ассоциация "Электрокабель" (г. Москва, Россия);





- Ассоциация "Интеркабель" (г. Москва, Россия).

В современных условиях динамично развивающихся наук и технологий ОАО "Одескабель", как ведущий производитель кабельно-проводниковой продукции, не может занимать наблюдательную позицию. С целью разработки и усовершенствования конструкций волоконно-оптических кабелей с учетом особенностей установленного оборудования, в 1993 г. на предприятии создается лаборатория ВОК, которая в 1997 г. реорганизуется в научно-исследовательский отдел (НИО).

За время деятельности НИО в лаборатории ВОК была разработана серия кабелей для сельской связи, объектовые, комбинированные, подвесные и полностью диэлектрические самонесущие ВОК. Кроме того, разработана уникальная конструкция кабеля с центрально расположенной трубкой, содержащей 144 оптических волокна. Разработан ряд испытательного оборудования для оценки качества волоконно-оптических кабелей на соответствие требованиям международных стандартов.

Для получения международного признания в 1996 и 1998 гг. волоконно-оптические кабели разработки и производства ОАО "Одескабель" прошли сертификационные испытания в США и Японии.

Лабораторией проводных кабелей были внедрены в производство кабели и провода типа КСПП, ПРППМ, ТПпП, ЗКП, ВВП и др., разработаны и внедрены в производство конструкции LAN-кабелей для структурированных кабельных систем категорий 3, 5Е и 6 в различных видах исполнения, в том числе и для наружной прокладки; более 40 марок радиочастотных коаксиальных кабелей типа RG с пористой изоляцией (физическое вспенивание). Ведутся работы по кабелям абонентского доступа ТППЭп-АД, кабелям цифровым для групповых абонентских линий ТППЭп-МЦ и ТППЭп-ЭЦ, а также кабелям много-

парным и гибким для структурированных кабельных систем категорий 3, 5Е.

Основные виды продукции, производимые ОАО "Одескабель":

- Кабели связи медные;
- Волоконно-оптические кабели;
- Кабели типа "витая пара" (LAN-кабели);
- Кабели коаксиальные 75 и 50 Ом;
- Кабели и провода силовые, шнуры;
- Бескислородная медная катанка.

Продукция Одесского кабельного завода применяется:

1. Для организации связи, в т.ч. цифровой:
 - между населенными пунктами,
 - внутри населенных пунктов,
 - внутри организаций и фирм (здания и сооружения).
2. Для инсталляции структурированных кабельных систем.
3. Для обеспечения теле- и радиосвязи.
4. Для бытовых электроприборов.
5. В стационарном оборудовании (станки, производственное электрооборудование, осветительные сети).
6. В промышленности для электроустановок до 500 Вт.
7. На кроссовом и распределительном оборудовании телефонных станций.
8. В локальных вычислительных сетях.
9. При взрывных работах.
10. Для производства кабельно-проводниковой продукции медной группы.

Основной специализацией предприятия является производство кабелей связи: телефонных городских и волоконно-оптических.

ОАО "Одескабель" сотрудничает со многими государственными и коммерческими структурами стран СНГ и Евразии. Сотрудничество с Азербайджанской Республикой началось в 1999 г. и успешно продолжается до сих пор.

Украина,
65013, г. Одесса,
Николаевская дорога, 144,
тел.: +38 (048) 716-14-05,
факс: +38 (048) 716-17-08
E-mail: market@odescable.com.ua

